
配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

434 294 67.8% 294 67.8%

1  学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている。 37 121 23 5 108 294

2  学校は、地域と一体となって子どもたちを育んでいる。 36 147 19 10 82 294

3 学校は、保護者や地域の方に対してホームページ、学校便り、学年
便り等によって情報発信をしている。

120 144 15 1 14 294

4 学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公開し
ている。

113 138 27 2 14 294

5  学校は、各家庭と連絡を取り合い、情報や方針を共有している。 77 150 28 8 31 294

6  学校は、話し合い、発表等の活動を取り入れた授業を行っている。 67 160 9 4 54 294

7 学校は、プロジェクターやクロムブックを活用した授業を行ってい
る

71 118 12 0 93 294

8 学校は、ねらいを示し、板書とノート指導の工夫をした授業を行っ
ている。

34 111 15 1 133 294

9 学校は、学校生活や授業、行事の中で達成感を味わえるような指導
をしている。

64 149 17 9 55 294

10 学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切にし
ている。

59 141 16 1 77 294

11 学校は、町田二小、町田六小、高ヶ坂小と連携して教育活動に取り
組んでいる。

65 125 13 5 86 294

12 学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 76 159 12 2 45 294
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町田第二中学校

２０２１年度　保護者アンケート　集計結果

Ⅱ　学校の現状について

（２０２１年１１月３０日実施）
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